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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 30 ianuarie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 1489/23.01.2025. 

Ședința a început la ora 12
06

. 

* 

La ședință au participat un număr de 27 de consilieri din 27 în funcție.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 18 consilieri: domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-

Andrei Boțîrcă, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul 

Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-

Puiu Neagu, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile 

Robescu, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul 

Gheorghe Sîrbu-Simion, domnul Mihai Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin, domnul 

Aurelian-Dumitru Tudor și domnul Robert-Ionuț Vîscan și în on-line 9 consilieri:  

domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan 

Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa și domnul 

Alexandru-Florian Săraru. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Doamna Mihaela-Lucia Constantin    - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu; Direcție Generală de Dezvoltare 

Urbană – Veronica Rădună; Direcția Gestiune Patrimoniu – Carmen-Daniela Bucur; 

Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina Crăciun; Direcția Comunicare, Relații Publice și 

Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație Publică, Juridic-

Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Andreea-Mihaela Cristea; Serviciul Relații 

Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte– 

Milena Andreea Perpelea; Serviciul Administrare Parc Municipal Ploiești Vest – Adelina 

Radu; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice – Maria Vasile;  S.C. Transport 

Călători Express S.A. – Alexandri Nicolae; Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești 

– Zoia Staicu; S.C. Hale și Piețe S.A. – Răzvan Lungu; S.C. Servicii de Gospodărire 

Urbană Ploiești S.R.L.- Alin-Mihael Dănilă; Administrația Parcului Memorial 

„Constantin Stere” Ploiești – Sandu-Ștefan Constantin; Administrația Serviciilor Social 

Comunitare – Dan Dinu; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Zoica Akyurek; 
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Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Diana Ivan; Serviciul Public Finanțe Locale Ploiești – 

Simona Elena Dolniceanu; Au participat, prin mijloace electronice reprezentanți ai 

Serviciului Resurse Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela Angelescu; 

Serviciul Public, Local, Comunitar de Evidență a Persoanelor – Cristina Gîdiuță; Spitalul 

de Pediatrie Ploiești – Anca Miu;   

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declar deschise lucrările ședinței ordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imului de stat. 

* 

Suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 26 de consilieri, 16 consilieri 

prezenți în sală și în online 10. 

În afară de ordinea de zi anunțată, avem pe lista suplimentară, un număr de 4 

proiecte. Când fac prezența în online, o să supun aprobării și proiectele din lista 

suplimentară pentru a fi introduse pe ordinea de zi.  

S1 Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor contracte încheiate 

pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de consilierii locali 

Gheorghe Sîrbu-Simion, Mihai Tonsciuc, Dragoș-Florin Rusu și Nicoleta-Cătălina 

Bozianu. 

S2 Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul 

Ploiești și Asociaţia Pădurea Copiilor în scopul „Realizării unui loc de joacă incluziv în 

Parcul Municipal Ploiești Vest” – inițiat de consilier local Valentin Marcu. 

S3 Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 1059 (referitoare la imobilul 

situat în Ploieşti, str. Pielari nr. 1), din Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor imobile în „Inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti” – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan și Gheorghe Popa. 

S4 Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 185 (referitoare la imobilul 

teren curte situat în Ploieşti, str. Nicolae Bălcescu nr. 23), din Anexa nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor 

imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti”, 

modificată prin Hotărârea nr. 345/31.07.2023 – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan și Gheorghe Popa. 

Sunt cele 4 proiecte. Supun aprobării dumneavoastră introducerea lor pe ordinea 

de zi: 

Cine este pentru?   - 26 voturi  

16 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, domnul domnul Răzvan Enescu, 

domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Mihai-Cristian 

Neagu, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa și domnul Alexandru-

Florian Săraru. 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” ordinea de zi suplimentară a fost aprobată. 
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* 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc mult, domnule președinte! 

De pe ordinea de zi aș vrea să retrag proiectul numărul 10 și proiectul numărul 16. 

O să și explic. Proiectul numărul 10, proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei. 

Deci este un fel de mică reformă. Înțeleg de la grupurile politice că doresc mai multe 

detalii. Ca atare, e absolut în regulă. E normal să dăm mai multe detalii privind intențiile. 

Doar ca să știți, sunt două mari schimbări și anume revenirea la Direcția de Relații 

Internaționale, tocmai pentru că avem probleme în tot ce înseamnă administrare, 

implementare, proiecte, proiecte europene și evident, e vorba de aplicații pentru noi 

proiecte. În anul acesta, următorii doi ani avem proiecte majore și avem probleme în 

implementare. Erau în marea lor majoritate blocate. Sunt foarte întârziate. Că vorbim de 

străpungerea Gara de Sud - Gara de Vest, că vorbim de proiectul privind Centrul de aport 

voluntar, de cele 200 de insule achiziție și instalarea celor 200 de insule ecologice. Că 

vorbim și vom da drumul destul de repede, într-o lună-două, la licitație pentru refacerea 

centrului Ploiestiului plus depunere pentru finanțare. Sunt foarte, foarte multe. E clar că 

la momentul acesta nu prea există capacitate administrativă, unu, să gestionăm proiectele 

unde am primit sau e aproape sigur că primim finanțare.  

Avem probleme în depunerea de proiecte pentru că nu există documentația din 

spate. S-a discutat despre iluminatul public, la sfârșitul anului era o linie de finanțare, nu 

exista niciun document în spate, deci practic noi nu am mai putut depune.  

Avem probleme mari de tot cu verde, albastru, cu linia de finanțare pe verde- 

albastru, pentru că intenția era și este în continuare să vorbim să refacem Parcul Mihai I, 

parcul de la Sala Sporturilor. Lipsește orice studiu, orice document din spate și timpul 

este foarte, foarte scurt. De fapt, ar dura 6, 7, 8 luni de zile documentația respectivă. Deci 

sunt probleme foarte mari. Deci asta vom face și în cadrul direcției va fi și un serviciu de 

implementare proiecte și suport tehnic. Ideea din spate sau filosofia din spate este 

următoarea: conform legislației, se lucrează foarte segmentat. Fiecare direcție, fiecare 

serviciu cu treaba proprie și nimeni practic nu urmărește proiectul în ansamblu, nu vede 

obiectivul, este foarte segmentat, nimeni nu știe. Deci, ceea ce ne dorim în acest serviciu 

de suport pentru implementare proiecte este să avem ceea ce se numește manager de 

proiect, care să urmărească proiectul de la cap la coadă și să facă legătura între diferite 

servicii și diferite direcții.  

Și ce ar mai fi important, un compartiment de control în subordinea primarului 

tocmai a avea un control și o imagine foarte clară a calității serviciilor primăriei. 

Deci astea sunt cele două mari… organigrama, sau, mă rog, schimbarea 

organigramei e o mică reformă, pentru că de fapt nu dai oameni afară. Dar e o schimbare 

de structură foarte importantă, în special pe ce înseamnă proiecte, zone de investiții. Dar 

o să mai discutăm despre asta pentru că a fost dorința grupurilor politice să mai discutăm 

și să prezentăm mai în detaliu. 

Iar numărul 16 este un proiect de hotărâre practic, prin care un agent economic 

dorea să construiască un un sens giratoriu pe strada Alba Iulia. Eu sunt fan al oricărei 

investiții private care ne ajută pe noi să nu mai cheltuim din banul public. Asta de 

exemplu, se va întâmpla pe strada Bucegi, reasfaltarea străzii Bucegi sau strada 

Pompelor, la fel, reasfaltare din banii firmelor care își au sediile acolo sau care își 

desfășoară activitatea și trebuie să încurajăm. Înțeleg însă de la colegii consilieri că ar 
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putea fi o problemă de un conflict juridic între agentul economic care a depus cererea și 

un alt agent economic. Hai să clarificăm, dar hai să o clarificăm cât se poate de repede, să 

nu întârziem. Repet, cineva vrea să dea bani să construiască un sens giratoriu. Haideți să 

sprijinim, dar haideți în acelasi timp să clarificăm care este situația juridică, dacă este 

vreo problemă acolo.  

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! Poftiți, doamna secretar! 

Dna Mihaela-Lucia Constantin     

Și proiectul numărul 8 va fi retras de pe ordinea de zi. Nu va intra pe ordinea de zi 

având în vedere că nu are avize de la nicio comisie. 

Punctul 8 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei anuale pentru anul 

2025 a Municipiului Ploieşti pentru Asociaţia Municipiilor din România.” 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mulțumim!  

Dacă tot încercăm să respectăm regulamentul de funcționare al Consiliului Local, 

am rugămintea la toate direcțiile și instituțiile subordonate Consiliului Local să depună 

proiectele de hotărâri care vor să intre în ședință până pe data de 20. Vedeți că ședințele 

noastre ordinare se țin la sfârșit de lună. N-aș dori să mai venim cu suplimente așa, cu 20 

de ore înainte cu 24 de ore. Adică, consilierii să aibă timp să le studieze, să nu ne mai 

întâlnim cu cazuri în care nu prea știm despre ce e vorba în proiectele respective, dacă 

venim cu ele pe repede înainte. Rugămintea mea e să respectăm regulamentul Consiliului 

Local, care spune de fapt că până pe 15 ale lunii se depun la Relația cu Consiliul Local 

toate proiectele, ca să avem timp să le dezbatem și să le analizăm și să venim cu ele spre 

aprobare în Consiliul Local. Da? 

Fără cele care au fost retrase, 8, 10 și 16 supun aprobării dumneavoastră ordinea de 

zi: 

* 

Domnul consilier Sorin-Marius Dan nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?   - 25 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Consult Consiliul Local, s-a înscris la cuvânt doamna Iosif. Conform 

regulamentului care a fost schimbat în mandatul trecut, trebuie să-i dăm cuvântul la 

început, înainte de a intra ordinea de zi. O rog pe doamna Iosif să vină la microfon.  

Dna Viorica Iosif 

Deci, pentru astăzi, aș vrea să vă rog, tot ceea ce spun și am mai spus, să fie 

interpretat constructiv, în sensul măririi responsabilității pentru aplicări. Deci, noțiunea 

aceasta de stat de drept, sau stat praf, se discută în perioada aceasta, iar eu mă zbat de 

mult pentru acest lucru. În 2011 nu aveam încă fracturi și am fost în audiență la doamna 

Roberta. În 2014 am trimis această toată analiză a legislației pentru asociații de 

proprietari. Era domnul Băsescu președinte. În 2015... 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog foarte mult să faceți liniște acolo și să nu mai comentați în timpul 

desfășurării ședinței. Mulțumesc! 

Dna Viorica Iosif 

…am fost eu acolo. Deci, de sus în jos, pe toate palierele instituțiilor, a căzut 

răspunderea pentru corectitudinea legislației și pe verificare. Fiecare cetățean, chiar dacă 

nu este reprezentant al unei autorități, are această obligație de a sesiza o nedreptate. Și v-

aș ruga în primul rând s-o luăm de sus în jos, că de jos în sus am mai început. Circulă 

acum problema faptului că această Curte Constituțională este nelegal constituită. Ni se 

dau articolele din Constituția României și din Legea pentru constituire. V-aș ruga, 

dumneavoastră puteți mai mult să faceți în acest sens, să lămuriți opinia publică dacă așa 

este, dacă cei 5 judecători sunt nelegal numiți, și atunci înseamnă că de acolo. De aici 

pleacă problema pe care am vrut s-o ridic în ședința ordinară din decembrie, a obedienței 

tuturor reprezentanților autorităților, și domnul primar Polițeanu a avut curajul să se 

desprindă de obediența din partidul în care se înscrisese. Nu știu acum și nu am aflat și 

care a fost motivul desprinderii acesteia, pentru că acolo, în U.S.R., am avut și eu 

probleme cu Silvia Dinică, senator, și cu Alin Apostol, care mimează corectarea legilor 

pentru asociații și induc în eroare populația.  

Influența domnului președinte al Ligii Habitat, se află în sală și domnul Eugen 

Cristescu știe, că de multe ori am vorbit cu dânsul așa, dar nu s-a aliat cu linia pe care 

mergeam eu, de corectitudine a legislației. Deci această problemă este. 

Urmează Instituția Prefectului și ați văzut că pe 17 decembrie nu au reușit să 

ajungă la o concluzie pentru…A.D.I. Ape. Acolo sunt încă două posturi, foștii 

parlamentari Cătălina Bozianu și Laura Moagher. Dacă n-au mai prins parlamentari, sunt 

angajați acolo și atunci sunt 670 de angajați, 8000 de euro conducătorul și prețurile apei 

în toată țara sunt aiurea. Am avut două intervenții în mandatul trecut la Instituția 

Prefectului. Domnul subprefect Emil Drăgănescu pur și simplu m-a dat afară în 

momentul în care i-am arătat doar, uite că am fost la audiență și la doamna Roberta. 

Imediat m-a dat afară, este obosit. Am dat în sală și o să trimit documentele respective 

prin care nu-și recunosc atribuțiile din Codul administrativ, cele două: legalitate și 

siguranța cetățenilor.  

În privința Parlamentului, vă spun, cu mulți parlamentari am luat legătura: Toader 

în vară, de ce n-ai făcut legea? N-am făcut. Am dat mai în urmă, doamna Paraschiv. Le-

am dat la comisii, nu vor decât repartitoare și subvenții. Așa mai departe. Putea să 

susțină, dânsa avea mai multe competențe. Și așa mai departe. 

Deci orice intervenție, și am teancuri de dosare acasă, și am mers așa, sprijinită în 

cadru de la un partid la altul. Și în București, și în Ploiești, plătind și așa mai departe. Nu 

reușești să faci nimic cu ei. Deci v-aș ruga să veniți alături de mine. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Iosif, ați epuizat cele trei minute.  

Dna Viorica Iosif 

În 2000, am dat domnului Primar Polițeanu, un document, un model de formulare, 

atribuții, pentru că văd că este în discuție acum ROF-ul Primăriei. Deci se adaptează pe 

noua legislație.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim frumos! 
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*** 

Stimați colegi, intrăm în ordinea de zi.  

Punctul 1 ”Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 05 decembrie 2024.” 

Au lipsit 2 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu și domnul Antonio 

Pârâu-Enache. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot: 

* 

Domnul consilier Sorin-Marius Dan a revenit online. Doamna consilier Anca-

Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 2 ”Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de 12 decembrie.” 

A lipsit domnul consilier Antonio Pârâu-Enache. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   - 25 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 3 ”Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de  17 decembrie 2024.” 

 Au lipsit 3 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Octavian-Andrei 

Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa nu mai este prezentă online. 

* 

Cine este pentru?   - 22 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 22 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Domnul consilier Sorin-Marius Dan este prezent în sală. 

* 

 Punctul 4 ”Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de  23 decembrie 2024. 
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 Au fost prezenți toți consilierii. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot: 

* 

Doamna consilier Anca-Adina Popa a revenit online. 

* 

Cine este pentru?   - 26 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

 Punctul 5 ”Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești din data de  31 decembrie 2024. 

 Au lipsit 3 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Cristian-Ionel 

Ionescu, domnul Valentin Marcu. 

Dacă nu sunt discuții, supunem la vot: 

Cine este pentru?   - 23 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Trecem la punctul 6 ”Întrebări și interpelări”. 

Cine se înscrie la cuvânt? Domnul Gheorghe Popa, domnul Aurelian Tudor și 

domnul Cristian Ionescu.  

Poftiți, domnul Popa!  

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Aș dori să adresez o interpelare pentru domnul primar, ca în momentul în care se 

va construi bugetul și lista de investiții pentru anul acesta, să țină cont de o lucrare care ar 

fi trebuit realizată, și anume repararea străzilor Nucetului și Viișoarei. Acolo, în zonă a 

fost un proiect de reabilitare și de consolidare al malului străzii Andrei Mureșanu, pe care 

s-a terminat acum un an și ceva și urma ca să intre în reabilitare și reparații strada 

Nucetului și strada Viișoarei, care este plină de gropi, iar cei care doresc să tranziteze din 

strada Abrudului în strada Radu de la Afumați fac slalom printre gropi și sunt tot felul de 

sincope în această tranzitare și cetățenii mi-au solicitat să ajungem să finalizăm cumva și 

această lucrare de infrastructură, care este neapărat necesară pentru a nu-și deteriora 

mașinile. Mulțumesc! 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Tudor Aurelian. 

Dl Aurelian-Dumitru Tudor 

Mulțumesc, domnul președinte! 

La finalul anului trecut am făcut o interpelare și am depus și eu o solicitare 

semnată de câteva zeci de locuitori ai Cartierului Tineretului, prin care dânșii ne solicitau 

să înființăm o stație, să prelungim traseul 32, să înființăm o stație în dreptul cartierului 

lor. Am primit răspunsul la respectiva solicitare. În răspunsul respectiv se menționează 
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asfaltarea Cartierului Tineretului, astfel încât să se creeze o alveolă pentru stația de 

autobuz.  

Cred că nu s-a înțeles interpelarea și atunci revin cu această solicitare. Se dorește 

înființarea unei stații de autobuz pe strada Ghighiului, care este asfaltată și se poate 

înființa această stație de autobuz până la asfaltarea Cartierului Tineretului, existând 

soluția întoarcerii respectivului autobuz în dreptul porții 2 de la de la Hipodrom.  

Solicit să se reanalizeze, probabil nu s-a înțeles interpelarea corect, să se 

reanalizeze această situație. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

* 

Domnul Ionescu. Poftiți, aveți cuvântul. 

Dl Cristian-Ionel Ionescu 

Mulțumesc frumos! Prima interpelare, ar fi vorba despre Școala Gimnazială 

Excelsis, pe Bulevardul București nr. 76. Din câte am înțeles de la părinți, această școală 

are peste 150 de copilași și a făcut demersuri și acum ceva timp să li se facă o trecere de 

pietoni la intrarea în școală, deoarece acolo trec foarte multe mașini și părinții, trecând 

strada să-și lase copiii, se pot întâmpla multe, multe pericole. Și vreau să revin cu această 

interpelare atât către domnul primar, cât și comisia de specialitate, ca să verifice 

demersurile făcute de domnii directori anterior și să putem rezolva această problemă. 

Iar a doua interpelare, este vorba de un lăcaș de cult. Un centru social în locația 

Cosminele. Știu că în mandatul trecut proiectul rămăsese la demersurile cadastrale, dar de 

atunci nu știu dacă s-a mai efectuat ceva. Dacă îmi puteți spune care este situația acestui 

proiect și ce urmează să se facă cu acest proiect? Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, doamna director, dacă aveți informații vizavi de problema ridicată de 

domnul consilier. 

Dna Carmen-Daniela Bucur 

S-au făcut demersuri pentru dezmembrare. Este în curs de semnare actul notarial. 

În urma a ce a depus la OCPI, au ieșit referatul și documentația anexă de la OCPI, trebuie 

semnat actul notarial. 

Dl Cristian-Ionel Ionescu 

Și ca demersuri, aveți idee cât durează? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

V-a întrebat cât durează dezmembrarea? 

Dl Cristian-Ionel Ionescu 

Cât durează demersul? Toate demersurile. 

Dna Carmen-Daniela Bucur 

După ce se semnează actul notarial se depune la O.C.P.I. Depinde…, acolo 

termenele sunt undeva la 3 săptămâni maxim. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Am văzut că în relația cu O.C.P.I.-ul suntem destul de bine și s-ar putea să se miște 

mai repede. 

Dl Cristian-Ionel Ionescu 

V-am întrebat să am în atenția mea, pentru că era un proiect interesant, un centru 

social și peste trei săptămâni să îl am în atenție. Multumesc frumos! 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier!  

* 

Am și eu două interpelări, domnul primar. Către Direcția de Investiții, la Școala 21 

Sfânta Vineri este în construcție sala de sport. Este blocată acolo de câțiva ani. Rog 

Direcția de Investiții să luați măsurile necesare să deblocați și să finalizăm construcția de 

la Școala 21 ”Sfânta Vineri”. Nu de altceva, dar în ședința Consiliului de Administrație, 

cadrele didactice și membrii Consiliului de Administrație m-au rugat să vin în fața 

dumneavoastră și să demarăm acest lucru.  

Și ar mai fi o problemă, la Liceul ”Regina Maria”, fostul Liceu Pedagogic, vă 

roagă, terenul există în curte, acolo, să facem o grădiniță, având în vedere specificul 

acestui liceu, că pregătesc cadre de educatoare. De aceea vă rog când fundamentăm acest 

buget, să aveți în vedere și acest lucru.  

Imediat, domnul Marcu, să termin și vă dau cuvântul.  

Sunt cele două interpretări. Mulțumesc! 

Poftiți, domnul Marcu! 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze. Este foarte bună intervenția dumneavoastră, mai ales că suntem în 

perioada de dinainte de creionarea bugetului, pentru că noi, încă din 2024, avem o 

hotărâre prin care spune că trebuie să punem bani în buget pentru a achiziționa acel teren. 

Pe terenul de la ”Regina Maria” este parte proprietate privată, parte proprietatea 

municipiului. Pentru a face investiția de care vorbiți dumneavoastră, trebuie să 

achiziționăm terenul proprietate private.  

A fost o comisie de negociere din partea Consiliului Local, s-a ajuns la o soluție, 

însă la sfârșitul anului 2024 am luat banii din buget și i-am folosit la funcționare, 

obligându-ne ca în 2025… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am făcut parte din această comisie cu domnul Tudor Aurelian… 

Dl Valentin Marcu 

Este foarte bine ca să punem bani în buget. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am rugat Direcția Economică să treacă banii necesari anul ăsta să achiziționăm și 

terenul acela. Deja am discutat la Direcția Economică. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Dl Iulian Bolocan 

Este vorba de 2.200 de metri… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pe care trebuie să-i cumpărăm. Am stabilit, am negociat… 

Poftiți, doamna director, veniți la microfon aici. 

Dl Valentin Marcu 

Trebuie să pună bani în buget. 

Dna Mădălina Crăciun 

Aș dori să intervin. Deci știu solicitarea de la Liceul ”Regina Maria”. Este vorba 

de două solicitări diferite. Deci, o dată este vorba de terenul de sport pentru care trebuie 
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să punem bani pentru cumpărarea acelui teren și un alt teren, tot în incinta liceului, pentru 

construirea acestei grădinițe, conform solicitării.  

Deci, trebuie să depunem pentru un certificat de urbanism, să identificăm dacă 

avem o suprafață suficientă pentru construirea unei grădinițe. 

Pentru primul proiect, sala de sport de la Școala 21, cred că vă amintiți, este unul 

din cele patru proiecte propuse de domnii consilieri care a fost depus și este în evaluare 

pe fonduri europene. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc frumos! 

* 

Domnul consilier Robescu, poftiți! 

Dl Vasile Robescu 

Vă mulțumesc, domnul președinte!  

La ședința de Consiliu de Administrație de la ”Elie Radu” roagă primăria dacă îi 

putem ajuta cu repararea instalației termice, deoarece sunt probleme acolo și nu dețin 

fonduri pentru acest lucru. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier!  

* 

Poftiți, domnul Bolocan! 

Dl Iulian Bolocan 

Doamna Mădălin are dreptate, la ”Regina Maria” sunt două terenuri. Cel pentru 

care se solicită grădinița respectivă nu se încadrează. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Terenul pentru grădiniță este al liceului și de fapt al primăriei, a spus-o și doamna 

director. Deci terenul de sport, o parte este privat, pe care noi am negociat să-l cumpărăm 

și o parte este al… 

Dl Iulian Bolocan 

Deci am fost acolo, am măsurat, este în vecinătatea imediată terenul de sport și e 

mult mai util și mai adecvat pentru o grădiniță. Trebuie să-l achiziționăm. Acolo nu 

merge grădinița în spațiul din... 

* 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier. 

Consult consiliul dacă mai dorește cineva să mai discute. Nu.  

*** 

Mergem mai departe. Punctul 7 ”Proiect de hotărâre privind menținerea salariilor 

de bază ale funcţionarilor publici şi ale personalului contractual din Primăria 

Municipiului Ploieşti şi din instituţiile şi serviciile publice din subordinea Consiliului 

Local al Municipiului Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții. E cineva care nu înțelege acest proiect? Nu? Mulțumesc.  

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   - 26 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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*** 

Proiectul numărul 8 a fost retras de pe ordinea de zi.  

*** 

Proiectul numărul 9 ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 675/2024 privind repartizarea 

reprezentanţilor Consiliului Local  al municipiului Ploieşti în Consiliile de Administraţie 

şi în Comisiile pentru evaluarea şi asigurarea calităţii, din unităţile de învaţământ 

preuniversitar de stat şi particular de pe raza municipiului Ploieşti, pentru anul școlar 

2024-2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici este vorba de o schimbare. Deci, înțeleg că în locul domnului Ionescu intră 

domnul Pârâu. 

Dna Anca-Adina Popa 

Eu aș dori să fac o propunere, dacă se poate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, doamna Popa! 

Dna Anca-Adina Popa 
Bună ziua, aș dori să îl propun în locul domnului consilier Enescu Răzvan, pe 

domnul consilier Pârâu Antonio. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Nu mai sunt alte propuneri. Atunci o să propun să votăm prin vot 

deschis, fiind vorba de persoane. Deci în locul domnului Enescu intră domnul Pârâu, 

colegul nostru, domnul Pârâu.  

Sunteți de acord să votăm deschis? Mulțumesc.  

Atunci supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Nu mai este prezent online domnul consilier Cristian Mihai Ganea. 

* 

Cine este pentru?   - 25 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul numărul 10 a fost retras de pe ordinea de zi.  

*** 

Proiectul numărul 11 ” Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

Organizare și Funcționare al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu sunt discuții. Dar doamna director, dacă v-am 

aprobat organigrama, având în vedere faptul că ne-ați spus că a fost un litigiu, cele două 

doamne care au câștigat în instanță, probabil au câștigat și să le dați salariile pe 

perioada… cine plătește? Cine le-a dat afară și cine plătește? Ca să ne însușim și noi în 

Consiliul Local chestia asta, să vedem despre ce e vorba.  

Deci, în primul rând, cine le-a dat afară? 

Dna Zoia Staicu 

Hotărârea de Consiliu Local nr. 300 din 2021 prin care s-a făcut reorganizarea 

R.A.S.P. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine a venit cu propunerea? Nu cred că am venit noi, Consiliul Local, la 

dumneavoastră, să vă facem organigrama. V-am întrebat cine a venit în fața Consiliului 

Local cu acest proiect de hotărâre? 

Dna Zoia Staicu 

Regia de servicii publice, cu un aviz de la Consiliul de Administrație și împreună 

cu aceștia am venit cu modificarea… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că Primăria Ploiești, știți că situația financiară a primăriei nu este 

așa pe roz… 

Dna Zoia Staicu 

Așa este. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

… acești bani care trebuie dați la aceste două doamne să plătească cei care și-au 

pus semnătura pe acest demers, pentru că nu o să stăm acum să plătim tot ce dăm noi 

afară, ce nu-i convine la director sau manager sau nu știu cui, îi dăm afară, ei câștigă în 

instanță și noi venim să plătim primăria sau din banii primăriei. Dumneavoastră, din banii 

primăriei, ceea ce nu e corect. Asta ar fi una din probleme.  

A doua problemă, noi o să aprobăm probabil, Consiliul, nu eu, o să vă aprobăm 

astăzi, probabil regulamentul, dar aveți mare grijă că o să veniți luna viitoare sau peste 

două luni cu organigrama din nou în Consiliu, în baza celor două locuri care au devenit 

vacante, că și-au dat demisia cele două doamne, și atunci vă asigur că nu o să mai 

angajați anul ăsta pe nimeni. Pe nimeni. 

Dna Zoia Staicu 

Păi nu putem angaja, domnul consilier. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi foarte bine. Deci vă pot spune atunci, în ședință, că nu mai angajați, pentru că 

ne-am cam săturat să fie structurile, organigramele până peste măsură. Eu v-am mai spus 

și mă repet, dar nu vreau să mai repet astăzi că deja e prea mult. Deci, orașul Cluj e mai 

mare ca Ploieștiul. Transportul local la Cluj se face tot de către o societate a Consiliului 

Local cu 700 de oameni și la noi cu 900 și ceva, mai mic, pentru că nu se dorește.  

Știți ce ne-am gândit noi? Cel mai bine, hai să ne ducem pe spinarea tuturor 

ploieștenilor care plătesc taxe și impozite. Am luat măsurile necesare. Am fost de acord 

cu propunerea domnului primar să mărim tariful la gigacalorie, că așa e normal, să 

plătească cât de cât, dar văd că de celelalte nu aud de restructurări nici la T.C.E., nici la 

S.G.U. și nici la S.C. Hale și Piețe.  

Mai mult decât atât, consilierii mei noi, colegii mei noi, nici nu îl cunosc pe 

directorul de la S.G.U. Nu l-au văzut niciodată în sala asta. Dacă întrebați, am discutat cu 

doamna Manu pe 24 ianuarie, un consilier nou, cu bune intenții, foarte bine pregătit și 

mi-a spus: eu nu îl cunosc pe ăla de la S.G.U., pe director. Și nu are cum să-l cunoască, 

pentru că e plătit din banul public, dar nu-și permite să vină în cadrul Consiliului Local 

să-l cunoaștem și noi. Asta e o altă problemă.  

Da, ați înțeles ce v-am spus. Deci banii să nu cumva să îi luați de la primărie sau 

din... Deci faceți bine, Consiliul de Administrație de acolo, de la dumneavoastră, aveți 

mare grijă că o să vin și eu, probabil am să rog colegii mei să mă propună în comisia aia 
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de analizare a coeficienților care e ai Consiliului de Administrație, să văd și eu cam cum 

vă desfășurați activitatea. Mulțumesc! 

Dacă mai dorește cineva să ia cuvântul, dacă nu, supun la vot proiectul: 

* 

Este prezentă în sală și doamna conslier Magdalena Trofin. 

* 

Cine este pentru?   - 26 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 12 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării gradului 

profesional pentru o funcție publică de execuție din cadrul Administrației Serviciilor 

Sociale Comunitare Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Discuții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   - 26 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 13 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării 

gradelor profesionale a patru posturi ocupate, din cadrul Spitalului de Pediatrie Ploieşti, 

instituţie sub autoritatea Consiliului Local Ploieşti – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții. Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   - 26 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Având în vedere că proiectul a fost adoptat, vreau să vă spun ceva: având în vedere 

că este ultima dată ca președinte al Consiliului de administrație de la Spitalul de 

Pediatrie, acest proiect de hotărâre trebuia adus la cunoștința Consiliului de administrație 

de la spital, dar așa a vrut doamna manager de acolo, să nu mai treacă prin consiliu, că 

așa a vrut dumneaei. Că s-a dus într-un control domnul președinte al Consiliului de 

administrație și a deranjat pe-acolo niște persoane.  

Oameni buni, îmbunătățirea activității stă și în atenția noastră, a consiliului local. 

Reprezentăm ploieștenii în anumite partide. Trebuie să înțeleagă toți conducătorii 

unităților subordonate Primăriei Ploiești că ne facem datoria, atât noi, cât și executivul, în 

frunte cu domnul primar pentru ce am fost aleși: să îmbunătățim condițiile și viața 

ploieștenilor. 

Vă mulțumesc! Mergem mai departe. 

*** 

Punctul 14 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării 

procedurii de evaluare și selecţie a candidaților înscriși pentru ocuparea unui post vacant 
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de membru în cadrul Consiliului de administraţie la S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici avem de făcut niște propuneri pentru o comisie. Poftiți domnul Paul. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Vă mulțumesc, domnule președinte! 

Grupul nostru politic propune pe domnul Robescu Vasile, domnul Sîrbu Gheorghe 

și domnul Rusu Dragoș-Florin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți domnul Tonsciuc. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc! Din partea mișcării, „Noi, ploieștenii” o propun pe doamna consilier 

Magdalena Trofin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai trebuie un membru. Domnul Marcu, poftiți! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, într-o corespondență anterioară purtată cu A.M.E.P.I.P., 

această instituție, care reglementează guvernanța corporativă în România, ne-a transmis 

modalitatea de completare a Consiliului de administrație, și anume că această procedură 

trebuie să fie cea de la momentul desemnării Consiliului de administrație în sine, pentru 

că este vorba de o procedură în derulare. Având în vedere că acest proiect nu îndeplinește 

aceste condiții și, în opinia noastră, procedura este alta, nu vom desemna un membru în 

această comisie și nici nu vom vota acest proiect pentru că ne vom abține. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier!  

Poftiți, domnul Puiu Neagu, aveți vreo propunere? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

A.U.R. propune Neagu Daniel Puiu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul consilier. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Am o întrebare pentru doamna secretar: avem vreo problemă de legalitate la acest 

proiect? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

În discuțiile pe care le-am avut cu Compartimentul de monitorizare au urmat 

procedura dinainte de modificarea Ordonanței 109. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc frumos! Ca să știu cum votăm. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, veți semna de legalitate proiectul, da? Am înțeles.  

Din punctul meu de vedere, domnul Marcu, nu cred că domnul primar își permitea 

dacă era vreo problemă să…. 

Dl Valentin Marcu 

Nu vreau să intrăm în polemică. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

... înainteze către Consiliul Local un asmenea proiect. 
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Dl Valentin Marcu 

Nu vreau să intrăm în polemică. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Doamna consilier Trofin este în A.G.A. deci, nu ar putea să fie… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

E în A.G.A. de la S.C. Hale și Piețe.  

Domnul Tonsciuc, faceți vă rog o altă propunere dacă dânsa este în A.G.A. 

Dna Magdalena Trofin 

Îl propun pe domnul Mihai Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Stimați colegi, având în vedere că trebuie 5 membri și sunt 5 membri, vă consult 

dacă sunteți de acord să votăm deschis: 

* 

Nu sunt prezenți online domnul Mihai-Cristian Apostolache și domnul Cristian-

Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -              

Cu 24 de voturi „pentru” a fost votată procedura de vot deschis. 

* 

Supun votului dumneavoastră componența acestei comisii: 

* 

A revenit online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 16 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -  9 voturi            

Cu 16 voturi „pentru” și 9 „abțineri”, ale consilierilor Iulian Bolocan, Aurelian-

Dumitru Tudor, Gheorghe Popa, Florin-Vasile Ioniță, Valentin Marcu, Răzvan Enescu, 

Cristian-Ionel Ionescu, Antonio Pârâu-Enache și Anca-Adina Popa a fost votată 

componența comisiei. 

* 

Supun la vot proiectul: 

* 

Nu mai este prezent online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 16 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -  8 voturi            

Cu 16 voturi „pentru” și 8 „abțineri”, ale consilierilor Iulian Bolocan, Aurelian-

Dumitru Tudor, Gheorghe Popa, Florin-Vasile Ioniță, Valentin Marcu, Răzvan Enescu, 

Antonio Pârâu-Enache și Anca-Adina Popa, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 15 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind negocierea indicatorilor 

de performanță financiari și nefinanciari pentru contractele aflate în derulare ale 
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membrilor Consiliului de administrație al Regiei Autonome de Servicii Publice Ploiești – 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Avem o comisie formată din 3 membri. 

Poftiți domnul consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc domnul președinte! 

Grupul P.S.D. îl propune pe domnul Sîrbu Gheorghe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mișcarea „Noi, ploieștenii”. 

Dl Mihai Tonsciuc 

O propun pe doamna Magdalena Trofin. 

Dl Valentin Marcu 

Grupul P.N.L. propune pe domnul Ioniță Florin-Vasile. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Domnul președinte, și grupul A.U.R. propune pe cineva.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai sunt comisii. Vreți să ne țineți aici până mâine? Vă dau cuvântul, aveți 

răbdare. Aveți o propunere?  

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Sigur că da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai avem o comisie.  

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Nu prea vreți să țineți cont de noi.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, propuneți. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Doamna Manu Anca. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Manu nu vrea.  

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu că nu vreau dar au fost alți colegi înainte… 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Puiu, aveți altă propunere? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Domnul președinte a venit până la noi, a venit pe partea cealaltă și apoi ne-a 

întrebat pe noi. Luați-o într-o ordine. 

Dl Valentin Marcu 

Așa spunem și noi: întâi cei cu 6 consileri și apoi cei cu 4. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai aveți altă propunere? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Nu mai avem.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! Sunt 3 propuneri.  

Având în vedere că e vot de persoane, vă supun aprobării votarea deschisă: 



17 

 

* 

Au revenit online domnii Mihai-Cristian Apostolache și Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” colegii mei au fost de acord să votăm deschis. 

* 

Votăm componența comisiei: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” a fost aprobată componența comisiei. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul Cristian-Ionel Ionescu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Și proiectul 16 a fost retras de pe ordinea de zi. 

*** 

Trecem la punctul 17 de pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind stabilirea 

programului de măsuri pentru eficientizarea înscrierii datelor în registrul agricol – inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? constat că nu. Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 18 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului aferent 

spațiului comercial situat în Ploieşti, str. Unirii, nr. 4A, în suprafață de 33 m
2
, identificat 

cu număr cadastral 145927, Carte Funciară 145927, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Ploiești – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Domnul consilier, dacă-mi permiteți? Voiam să vă amintesc că avem nevoie de 19 

voturi pentru toate proiectele de hotărâre care implică vânzarea unor imobile. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Știți foarte bine că orice proiect de patrimoniu care cuprinde vânzarea are nevoie 

de două treimi.  
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Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

* 

Domnul Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 19 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație 

publică a imobilului – teren în suprafață de 144 m
2
, înscris în Cartea Funciară nr. 146566, 

cu nr. cadastral 146566, situat în Ploiești, str. Sondelor, nr. 64B, ce aparține domeniului 

privat al Municipiului Ploiești – inițiat de consilierii locali – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Aici trebuie constituită o comisie de licitație. Trebuie să-i dau cuvântul prima dată 

domnului Puiu Neagu că s-a supărat pe mine. Poftiți domnul Puiu, faceți propuneri. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Mulțumesc domnul președinte! Tocmai voiam să întreb dacă avem voie.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Aveți voie. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Doamna Manu Anca. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Paul Palaș, dumneavoastră aveți propuneri? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc domnul președinte! Pentru comisia de licitație, îl propunem pe domnul 

Vlad-Andrei Boțîrcă, supleant pe domnul Robescu Vasile. Iar, la comisia pentru 

soluționarea contestațiilor, pe domnul Sîrbu Gheorghe, supleant Paul Palaș. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Să revenim la membri plini. Domnul Tonsciuc? 

Dl Mihai Tonsciuc 

O propun în această comisie pe doamna consilier Raluca Dumitru. Și, la 

contestații, Mihai Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc domnul președinte! Propunerea noastră este pentru a face parte din 

comisie domnul Popa Gheorghe iar, la comisia de cotestații, pe domnul Florin Ioniță.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai avem la membri supleanți. 

Dl Valentin Marcu 

Bolocan Iulian. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Avem ocupate toate pozițiile. Mai sunt alte propuneri? Nu. 

Fiind vorba de persoane, o să propun votul deschis: 

* 
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Domnul Aurelian-Dumitru Tudor a părăsit sala. 

Au revenit online domnii Mihai-Cristian Apostolache și Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările făcute: 

* 

Domnul Cristian-Ionel Ionescu nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” au fost aprobate nominalizările. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

De la punctul 20 la punctul 28 avem proiecte de vânzări de locuințe construite de 

A.N.L. 

* 

Punctul 20 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T4-T5, sc. T4, ap. 1, Carte funciară nr. 136695-C1-U1, nr. cadastral 136695-C1-

U1, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 21 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T6-T7, sc. T7, ap. 1, Carte funciară nr. 136732-C1-U9, nr. cadastral 136732-C1-

U9, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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* 

Nu mai este prezent online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 22 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T14-T15-T16, sc. T15, ap. 4, Carte funciară nr. 136726-C1-U14, nr. cadastral 

136726-C1-U14, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul Aurelian-Dumitru Tudor. A revenit online domnul 

Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 23 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T8-T9, sc. T8, ap. 2, Carte funciară nr. 136696-C1-U2, nr. cadastral 136696-C1-

U2, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A părăsit sala domnul Octavian-Andrei Sandu.  

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 24 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T3, ap. 7, Carte funciară nr. 136730-C1-U7, nr. cadastral 136730-C1-U7, către 

titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               
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Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 25 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței pentru tineri, construită 

prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T8-T9, sc. T9,  ap. 6, Carte funciară nr. 136696-C1-U14, nr. cadastral 136696-

C1-U14, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 26 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței pentru tineri, construită 

prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în municipiul Ploiești, str. Domnișori, 

nr.97, bl. 86, ap. 32, Carte funciară nr. 136944-C1-U32, nr. cadastral 136944-C1-U32, 

către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 27 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței pentru tineri, construită 

prin Agenția Națională pentru Locuințe, situată în municipiul Ploiești, str. Sabinelor, 

nr.18, bl. 12B, ap. 3, Carte funciară nr. 137415-C1-U4, nr. cadastral 137415-C1-U4, către 

titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Nu este prezent online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 28 „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, Aleea Arnăuți, 

nr.2, bl. T8-T9, sc. T8, ap. 4, Carte funciară nr. 136696-C1-U4, nr. cadastral 136696-C1-

U4, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 
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A părăsit sala domnul Paul Palaș-Alexandru. A revenit online domnul Cristian-

Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 29 „Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului în  suprafață de 9,33 m
2
, 

aferent apartamentului nr. 21, situat în Ploiești, str. Domnișori nr. 95, bl. 85, cotă indiviză 

din suprafața totală de 387 m
2
, identificat cu număr cadastral 136925, Carte Funciară 

nr.136925 – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul Mihai-Cristian Apostolache nu mai este prezent online. 

* 

Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 30 „Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, Aleea Strejnic, nr. 5, adiacent 

apartamentului nr. 22, din blocul A12, scara B, parter – inițiat de consilierii locali Robert-

Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit în sală domnul Paul Palaș-Alexandru. A revenit online domnul Mihai-

Cristian Apostolache. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 31 „Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Frăsinet, nr. 1, adiacent 

apartamentului nr. 2, din blocul 8C, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Punctul 32 „Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Mihai Bravu, nr. 187, 

adiacent apartamentului nr. 17, din bl. 39, sc. B, parter – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 33 „Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Ciprian Porumbescu, nr. 2, 

adiacent apartamentului nr. 64, din blocul 14, scara D, parter – inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Nu mai este prezent online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 34 „Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului în 

suprafața de 3,10 m
2
, situat în Ploiești, str. Cosminele, nr. 12, adiacent apartamentului 62, 

din bl.168, sc. D, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 35 „Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului în 

suprafață de 204 m
2
, situat în  Ploiești, str. Gheorghe Doja, nr. 225 – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 36 „Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului în 

suprafața de 4 m.p., situat în Ploiești, B-dul Republicii, nr. 191, adiacent apartamentului 

nr. 3 din bl. 3B1, parter – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 
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Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 37 „Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului în 

suprafața de 4,00 m
2
, situat în Ploiești, Bulevardul Republicii, nr.191, adiacent 

apartamentului nr. 2 din bl. 3B1, parter  – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, 

Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 38 „Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului de sub construcție, 

situat în Ploiești, Piața Victoriei nr. 1, bl. MERCUR, în suprafață de 8 m
2
 (număr 

cadastral 7534, Carte Funciară 150586), ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Ploieşti – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-

Alexandru, Mihai Tonsciuc și Daniel-Puiu Neagu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Nu mai este prezent online domnul Mihai-Cristian Apostolache. 

* 

Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 23 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 39 „Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Spitalului de 

Pediatrie Ploiești a unei locuințe proprietatea privată a municipiului Ploiești – inițiat de 

consilier local Valentin Marcu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

S-a conectat online domnul Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Dl Crisatian-Mihai Ganea 

Domnul președinte m-am conectat și eu. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Punctul 40 „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat, conform dispoziţiilor de 

şantier emise pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE B-DUL 

INDEPENDENŢEI (TRONSON CUPRINS ÎNTRE SENSUL GIRATORIU GARA DE 

SUD - STRADA GH. LAZĂR)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de 

Investiții „Anghel Saligny” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Nu reluăm proiectul. Pentru că au pus oamenii întrebări: iar asfaltați Bulevardul? 

Nu, este încheierea proiectului, ca să știe toată lumea. Nu reluăm lucrările la 

Bulevardul Independenței, care au durat 1 an și jumătate deși trebuia să dureze 3 luni. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul, finalizarea proiectului: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 25 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Stimați colegi, înainte de a trece la punctul 41, vreau să vă mulțumesc, ca 

președinte de ședință, pentru sprijinul pe care mi l-ați dat în aceste trei luni de zile și 

împreună am realizat multe lucruri pentru ploieșteni. Vă mulțumesc! 

* 

Mergem la punctul 41 „Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de 

ședinţă – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

După data de 11 încolo, când s-a depus jurământul. 

Cine are propuneri? Poftiți domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc domnul Sîrbu Gheorghe! Apreciem activitatea dumneavoastră, vrem să 

facem o schimbare, drept pentru care propunem pentru perioada următoare pe domnul 

Gheorghe Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai dorește cineva să facă propuneri? Poftiți domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Da, domnul președinte, mulțumesc pentru că mi-ați dat cuvântul. Propunerea 

noastră este de a-l susține pe domnul Sîrbu-Simion Gheorghe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc foarte mult! Dacă nu mai sunt alte propuneri, propun să votăm 

proiectul cu nominalizarea făcută. 

* 

A revenit online domnul Mihai-Cristian Apostolache. 

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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* 

Vreau să vă mulțumesc pentru încrederea pe care mi-o acordați încă trei luni de 

zile și sper că împreună cu dumneavoastră să conducem cum trebuie consiliul local. 

*** 

Mergem mai departe la proiectele suplimentare. 

S1 „Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor contracte încheiate 

pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință – inițiat de consilierii locali 

Gheorghe Sîrbu-Simion, Mihai Tonsciuc, Dragoș-Florin Rusu și Nicoleta-Cătălina 

Bozianu.” 

Sunt ceva probleme domnul președinte Popa? Nu.  

Atunci supun aprobării proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S2 „Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între 

Municipiul Ploiești și Asociaţia Pădurea Copiilor în scopul „Realizării unui loc de joacă 

incluziv în Parcul Municipal Ploiești Vest” – inițiat de consilier local Valentin Marcu.” 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți? În urma discuțiilor cu colegii din Direcția 

Juridică și a raportului întocmit de domniile sale, am făcut câteva amendamente astfel 

încât să ne încadrăm pe recomandările făcute de colegii de la Direcția Juridică. 

În sine, acest protocol viza un parteneriat pentru 5 locuri de joacă dar pentru că, în 

momentul de față, există finanțare pentru un singur loc de joacă, am convenit să facem 

protocolul tot pentru un loc de joacă, urmând ca, ulterior, pe măsură ce se obțin 

finanțările pentru celelalte locuri de joacă, să încheiem din nou protocoale în acest sens.  

Amendamentele sunt toate făcute cu roșu. Vă solicit să le supuneți la vot în bloc, 

având în vedere că sunt aspecte care se regăsesc în raportul de specialitate al colegilor de 

la Direcția Juridică. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! 

Dna Anca-Adina Popa 

Vă rugăm să puneți proiecția ecranului și în online. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai sunt alte discuții?  

Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de domnul consilier Marcu 

Valentin: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  
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Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S3: „Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 1059 (referitoare la imobilul 

situat în Ploieşti, str. Pielari nr. 1), din Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor imobile în „Inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti” – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S4: „Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 185 (referitoare la imobilul 

teren curte situat în Ploieşti, str. Nicolae Bălcescu nr. 23), din Anexa nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor 

imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Ploieşti”, 

modificată prin Hotărârea nr. 345/31.07.2023 – inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan și Gheorghe Popa.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? -                  

Dacă se abține cineva? -               

Cu 26 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

 

*** 

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru participare 

și declar ședința închisă. 

 

*** 

 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 13
41

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

  Gheorghe SÎRBU-SIMION                        Mihaela-Lucia CONSTANTIN 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Claudia-Maria Ilă  

                          consilier Elena Bucur 


